
Sinh hoạt chuyên môn tổ Khối 1 Tuần 21 + 22 

Lúc 14 giờ 00 phút, ngày 25 tháng 02 năm 2022, tập thể giáo viên tổ Khối 1 Trường Tiểu 

học Phan Văn Hân tổ chức “Sinh hoạt chuyên môn Khối tuần 21 + 22 năm học 2021-

2022” tại phòng số 4, cơ sở 1. Nghiên cứu bài dạy môn TN&XH bài Chăm sóc và bảo 

vệ vật nuôi 

I. Thành phần tham dự: 

 

 
II. Nội dung 



 
1. Rút kinh nghiệm những việc làm được và chưa làm được. 

- Đã tổ chức Hội nghị CMHS lần 2 năm học 2021 - 2022. 

- Cập nhật danh sách Ban Đại diện Cha mẹ học sinh năm học 2021– 

2022. 

- Đã họp khối và đăng nội dung họp chuyên môn lên cổng thông tin 

của khối (có nội dung và hình ảnh).  

- Cập nhập đầy đủ kế hoạch bài dạy trực tuyến theo đường link của 

trường. Cập nhật tình hình học sinh tham gia học online. 

- Cập nhật báo cáo tình hình sức khỏe học sinh của lớp hằng ngày. 

- Thực hiện nghiêm túc việc soạn giảng trực tuyến và chấm chữa bài 

HS theo Thông tư 27. 

- Đã soạn và nộp đề kiểm tra năng lực HKI của học sinh khối lớp 1. 

- Khối trưởng tổng hợp và nộp danh sách học sinh tham gia học bán 

trú. 

- Diễn tập phương án xử lí khi có trường hợp học sinh bị F0. 

- Đã tổ chức Hội nghị CMHS trực tiếp vào chủ nhật 13/02/2022 để 

đón học sinh trở lại trường sau Tết. 

- Thứ sáu, 18/02/2022 trường phát hiện có ca F0 và phối hợp với y tế 

P5 test nhanh cho học sinh khối 1 (các em đều ổn) 

- Vận động học sinh tham gia bảo hiểm y tế và tham gia đọc báo Nhi 

đồng. 

- Công đoàn viên đã theo dõi kênh Youtube Công đoàn Thành phố. 

- Đã chấp hành nghiêm chỉnh những biện pháp phòng, chống dịch 

Covid-19. 

- Học sinh học bài, làm bài đầy đủ, tích cực phát biểu xây dựng bài, 

thực hiện tốt nội quy của lớp. 

- Thuận lợi: 



• Được sự hợp tác của cha mẹ học sinh đã tiến hành lấy mẫu test 

nhanh cho học sinh. 

• Hoàn thành tốt nhiệm vụ chuyên môn được phân công. 

• Học sinh tuân thủ tốt việc phòng chống dịch covid 19. 

- Khó khăn: 

• HS đọc bài còn chậm. 

- Giải pháp: 

• Giáo viên cho HS quan sát tranh, hướng dẫn phát âm và luyện đọc 

vần, tiếng, từ. Đồng thời giáo viên còn yêu cầu HS học thuộc vần đã 

học để ghép với phụ âm sẽ đọc nhanh hơn. Ngoài giờ Tiếng Việt GV 

còn cho học sinh luyện đọc trong giờ Toán, Đạo đức, TNXH… Liên 

hệ với PH rèn cho con đọc thêm ở nhà.  

• Giáo viên tuyên dương khen ngợi những em đọc có tiến bộ trong giờ 

sinh hoạt lớp. 

2. Thống nhất phương pháp giảng dạy, bàn bạc bài khó và điều chỉnh nội 

dung dạy học tuần 21 + 22 (theo công văn số 3969/BGDĐT – GDTH 

ngày 10/9/2021 của Bộ trưởng BGDĐT) 

- Thảo luận, điều chỉnh nội dung bài dạy tuần 21 + 22. Tập thể giáo 

viên tổ Khối 1 đã thống nhất 100% với nội dung sinh hoạt chuyên 

môn tuần 21 + 22. 

- Đối với môn Tiếng  Việt GV tập trung rèn kĩ năng đọc của học sinh 

lớp mình nếu thấy chưa tốt, GV giảm  Hoạt động đọc mở rộng. 

3. Nghiên cứu bài dạy: 

Môn TN&XH: Bài Chăm sóc và bảo vệ vật nuôi 

     *Khám phá: 

Hoạt động 1. Đối xử tốt với vật nuôi : 

- Mục tiêu: Giúp học sinh có ý thức đối xử tốt với vật nuôi 

- Phương pháp: Đàm thoại, trực quan, gợi mở-vấn đáp; thảo luận 

nhóm.  

- Cách tiến hành: Giáo viên yêu cầu học sinh quan sát tranh (tranh 1 

và 2 trang 80 sách học sinh) và cho biết nội dung các tranh này vẽ gì? 

-  Giáo viên đặt câu hỏi: “Em có nhận xét gì về tình cảm của bạn Nam 

và chó Lu? Vì sao em biết?” 

Hoạt động 2. Tình cảm gần gũi và thân thiết của vật nuôi với con 

người, một số việc làm để chăm sóc vật nuôi : 



- Mục tiêu: Giúp học sinh nêu được một số việc làm để chăm sóc vật 

nuôi. 

- Phương pháp, hình thức tổ chức: thực hành, trực quan. 

- Cách tiến hành: Học sinh quan sát tranh và tự kể câu chuyện của 

chó Lu theo tranh. Giáo viên kể lại câu chuyện và đặt câu hỏi: “Khi chó 

Lu bị ốm, bạn Nam đã làm gì? (hoặc) Nam có những hành động gì để 

chăm sóc chó Lu?” 

Giáo viên yêu cầu học sinh chia sẻ nhóm đôi câu hỏi: “Nếu em được 

nuôi một con vật, em sẽ làm gì để chăm sóc nó?”. Giáo viên và học sinh 

cùng nhau nhận xét và rút ra kết luận: “Vật nuôi gần gũi, thân thiết 

với con người”. 

Hoạt động tiếp nối 3. 

Giáo viên yêu cầu học sinh chụp (hoặc nhờ người thân chụp) một số 

tấm hình về vật nuôi yêu thích của mình; hình chụp học sinh với vật 

nuôi yêu thích. 

4. Nội dung khác: 

- Làm việc theo kế hoạch của trường. Phụ đạo học sinh yếu. Rèn chữ 

giữ vở cho học sinh. Ôn tập cho học sinh kiểm tra HK1. 

- Đánh giá, nhận xét học sinh hàng tháng theo Thông tư 27 trên hệ 

thống thông tin quản lý giáo dục. 

- Dạy theo kế hoạch dạy học tuần 21 + 22 và chấm chữa bài HS theo 

Thông tư 27.  

- Tham gia phòng chống dịch covid 19 và tuân thủ theo quy tắc 5K.  

- Cập nhật kế hoạch bài dạy và đăng cổng thông tin của trường. 

- Công đoàn viên tiếp tục theo dõi kênh Youtube Công đoàn Thành 

phố lúc 20 giờ mỗi tuần ngày thứ ba.  

- 100% GV khối 1 thống nhất với nội dung trên. 

                      Thư ký 

 

Nguyễn Thị Phương Thảo 

               Khối trưởng 

 

          Phạm Thị Ngọc Thu 

  

 


